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10月14日㈰ 南魚沼市交流大使に福田六
り っ か

花さんを委嘱しました
市のさまざまな魅力を伝え、観光客を含む交流人口の拡大を目的

とした南魚沼市交流大使に福田六花さんを委嘱しました。
福田さんは東京都出身で、医師として介護老人保健施設の施設長

などを務める傍ら、アスリートとして全国で行われるマラソン大会
などに数多く参加しています。市内では、「南魚沼グルメマラソン」
や「南魚沼コシヒカリRUN in 石打」、「浦佐温泉耐久山岳マラソン
大会」に参加し、レースのプロデュースなど多彩な活動をされてい
ます。

今後も、市内外で開催されるイベントなどで積極的に市のさまざ
まな魅力を発信していただけることを期待します。

10月10日㈬ 「コシヒカリの日」の食育イベントを開催しました
牧之保育園を会場に、市が定める「南魚沼市コシヒカリの日」に

ちなんだ食育イベントを開催し、約130人の園児が参加しました。
園児たちは、栄養士から米作りの過程やバランスのよい食事の大

切さを学び、こめつぐ君のふわふわドームで遊んだ後、炊きたての
南魚沼市産コシヒカリを味わいました。自分で作った新米おにぎり
をほお張った園児からは笑顔がこぼれ、何度もおにぎりをおかわり
していました。

イベントでは、食育のほかに木の温もりや大切さを学ぶ「木
も く

育
い く

」
も行いました。

南魚沼市役所を会場に、市の表彰条例に基づいて８人を表彰
しました。

受賞されたみなさんからは、長年にわたり学校医、学校薬剤
師、交通安全活動、青少年育成活動、産業振興活動へのご尽力
や、多額のご寄付をいただきました。

10月１日㈪ 南魚沼市表彰式　～市の表彰条例に基づき８人を表彰～
【問合せ】秘書広報課　☎773－6658

写真前列左から、藤島さん、坂内さん、田中さん、鈴木さん（代理
出席）、小林さん、腰越さん、桑原さん、武田さん

●教育文化功労…学校医や学校
　薬剤師などに20年以上在職
　・坂

ばんない

内　綾
あや

子
こ

さん 〔五日町１区〕
　・田中　實

みのる

さん〔関〕
●交通安全功労…交通指導員に
　20年以上在職
　・鈴木　竹子さん（夫の誠

せいいち

一
　　さん故人の活動） 〔竹俣新田〕
●青少年育成功労…青少年育成
　活動に20年以上積極的に従事
　・小林　明

あきら

さん〔大原〕
　・腰越　晃

あきら

さん〔坪池〕
　・桑原　弥

や よ い

生さん〔清水瀬〕
●産業振興功労…産業振興に
　20年以上積極的に従事
　・武田　進

すすむ

さん〔５分区〕
●篤

とっこう

行者…200万円以上を寄付
　・藤島　和子さん 〔上町２丁目〕
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